经济数学（线性代数与概率统计）参考答案
试题（一）
	 四、计算题答案：
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试题（二）
	四、计算题答案：
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试题（三）

一、填空题
1.行列式
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 EMBED Equation.3  [image: image11.wmf]的值为  24   
2.设a b为实数，则当a=  0  且b=  0  时，
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中，
[image: image14.wmf]x

的一次项系数是 -1 
4.已知矩阵A3×2  B2×3  C3×3
[image: image15.wmf]，则
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5.
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为n阶方阵，且
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二、选择题

1.下列各式中  ④  的值为0

①行列式D中有两列对应元素之和为0  ②行列式D中对角线上元素全为0  ③行列式D中有两行含有相同的公因子  ④D中有一行与另一行元素对应成比例

2.设
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，则下列  ②  运算有意义

①AC  ②BC  ③A+B  ④AB-BC

3.用一初等矩阵左乘一矩阵B，等于对B施行相应的  ① 变换
①行变换  ②列变换  ③既不是行变换也不是列变换
4.
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的秩为  ①   
①5  ②4  ③3  ④2
5.向量组
[image: image25.wmf]r
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线性无关的充要条件是   ②   
①向量组中不含0向量  ②向量组的秩等于它所含向量的个数  ③向量组中任意r-1个向量无关  ④向量组中存在一个向量，它不能由其余向量表出
6.向量组
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线性表出，且
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线性无关，则s与t的关系为  ④   
①s=t  ②s>t  ③s<t  ④s≥t
7.如果一个线性方程组有解，则只有唯一解的充要条件是它的导出组  ③ 
①有解  ②设解  ③只有0解  ④有非0解
8.当K=  ④  时，（2. 1. 0. 3）与（1. -1. 1. K）的内积为2

①-1  ②1  ③
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9.已知A2=A，则A的特征值是  ③   
①λ=0  ②λ=1  ③λ=0或=λ1  ④λ=0和λ=1
10.
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试题（四）

一、填空题

1.行列式
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2.二次型
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对应的实对称矩阵为
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中
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的一次项系数是  -1  
4.已知A为3×3矩阵，且
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=3，则
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5.用初等矩阵左乘以矩阵A，等价于对A施行对应的初等      变换

6.已知λ为A的一个特征值，则λ2必是      的一个特征值
7.矩阵
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二、选择题

1.下列各式中     的值为0

①行列式D中有两列对应元素之和为0  ②行列式D中对角线上元素全为0  ③行列式D中有两行含有相同的公因子  ④D中有一行与另一行元素对应成比例
2.设
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，则下列  ②  运算有意义

①AC  ②BC  ③A+B  ④AB-BC
3. 向量组
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线性表出，且
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b

b

b

×

×

×

2

1

线性无关，则s与t的关系为  ④   
①s=t  ②s>t  ③s<t  ④s≥t
4.齐次线性方程组Ax=0是Ax=B的导出组则          
①Ax=0只有零解,Ax=B有唯一解  ②Ax=0有非零解,Ax=B有无穷多解  ③U是Ax=0的通解,X0是Ax=B的一个解,则X0+U是Ax=B的通解
5.向量组
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是  ①   
①线性相关  ②线性无关  ③
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6.几个方程的几元齐次线性方程组Ax=0有非零解的充要条件是     
①
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7.已知A2=2A，则A的特征值是         
①λ=0  ②λ=2  ③λ=0或=λ1  ④λ=0和λ=2
8.当K=        时，（k. 1. 0. 3）与（1. -1. 1. 
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试题（五）

一、填空题

1.向量
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2.设aER bER，则当a=  0 ，b=  0  时
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中，
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的一次项系数是 1 
4.已知A为3×3矩阵，且
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，则
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5.已知A3×3 B3×2 C2×4，则矩阵A.B.C为  3  ×  4  矩阵
6.用一初等矩阵右乘矩阵C，等价于对C施行 初等列变换 
7.向量组
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8.如果线性方程组Ax=B有解则必有
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9.行列式
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10.当K= 2 时（1. 0. 0. 1）与（a. 1. 5. 3）的内积为5
二、选择题

1.已知矩阵满足A2=3A，则A的特征值是  ③   
①λ=1  ②λ=0  ③λ=3或λ=0  ④λ=3和λ=0
2.如果一个线性方程组有解，则只有唯一解的充要条件是它的导出组  ③ 
①有解  ②没解  ③只有零解  ④有非0解
3.矩阵
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4.下列各式中  ④  的值为0

①行列式D中有两列对应元素之和为0  ②D中对角线上元素全为0  ③D中有两行含有相同的公因子  ④D中有一行元素与另一行元素对应成比例
5.向量组
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是  ①  
①线性相关  ②线性无关  ③
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